

## О реорганизации открытого акционерного общества "Мектеп" Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 31 октября 2001 года N 1383 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Реорганизовать открытое акционерное общество "Мектеп" Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан путем преобразования его в закрытое акционерное общество "Издательство "Мектеп" (далее ЗАО "Издательство "Мектеп") со 100-процентным государственным участием в уставном капитале.
- 2. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке:
- 1) при утверждении устава ЗАО "Издательство "Мектеп" основным предметом его деятельности определить выпуск печатной продукции;
  - 2) обеспечить государственную перерегистрацию ЗАО "Издательство "Мектеп";
- 3) после государственной перерегистрации ЗАО "Издательство "Мектеп" в установленном порядке принять меры к увеличению его уставного капитала путем выпуска последующей эмиссии на сумму не более 25 процентов от общего размера выпущенного уставного капитала. Размещение последующей эмиссии акций произвести в соответствии с Р991191\_ Правилами реорганизации в акционерные общества высших учебных заведений и организаций научно-технической сферы, находящихся в республиканской собственности, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 18 августа 1999 года N 1191;
- 4) после выполнения мероприятий, указанных в подпунктах 1)-3) настоящего пункта, осуществить продажу государственного пакета акций ЗАО "Издательство " Мектеп" в размере 45 процентов от его уставного капитала;
- 5) передать Министерству культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан права владения и пользования государственным пакетом акций ЗАО "Издательство "Мектеп";
  - 6) принять иные меры по реализации настоящего постановления.
- 3. Внести в некоторые решения Правительства Республики Казахстан следующие и з м е н е н и я :
- 1) в постановление Правительства Республики Казахстан от 12 апреля 1999 года N 405 P990405\_ "О видах государственной собственности на государственные пакеты акций и государственные доли участия в организациях" (САПП Республики Казахстан,

1999	Γ.,	N	13,	СТ.	124):	
вП	еречне акционері	ных обществ и	хозяйственн	ых товарище	еств, государствен	ные
пакеты	акций и доли	которых отн	несены к ро	еспубликанс	кой собственност	ги,
утверж	денном	указання	Ы М	постано	влением:	
		В	разделе	"г.	Алматы":	
	строку, порядк	овый номер	123-29, изл	ожить в сл	едующей редакці	ии:
		"123-29.			во "Мектеп";	<b>)</b>
			· ·	`	слючен)	
					7 мая 1999 года N	
		_		_	рственными пакет	
	-		рганизациях	, находящих	ся в республиканс	кой
	твенност					
					ных долей участи	
-				-	ния и пользован	
					арственным орган	іам,
		указанні				
<b>B</b> ]					ственного согласи	
	строку, поряді	_			едующей редакці	
45					o "Мектеп";	
		-	•		13 ноября 2000 год	
			_	• •	венного предприят	
_			_	-	уры, информации	
		-	•	-	ики Казахстан, 200	Ю Γ.,
N	4 7 - 4			2	558):	
	ункт 4) пункта 2			орношио П	$\mathbf{p}_{\mathbf{q}}$	T 26
	-	несены измене 0 0 3		овлением 11 <sub>1</sub> N	равительства РК от 1 1 8 0	r 20
нояб.	L		Γ.			
4. Па	астоящее постано	вление вступас	=			
Респуб	лики Казахстан		11 p c	мьср-п	Линистр	
1 echyo	унки казахстан					

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан